

福山黄岛首开海铁联运集装箱班列

本报讯(通讯员 李默 赵恩惠) 5月26日凌晨2点15分,在烟台车务段福山站货场内,福山至黄岛首列载有30个集装箱的货物班列启动,前往目的黄岛港。

去年7月份以来,烟台车务段与青威国际物流有限公司密切合作,在深入市场调研过程中了解到,烟台市及周边地区外贸出口集装箱达到6.6万标箱。为此,该段成立专门营销调查小组,多次主动上门走访。一方面,及时了解企业生产、销售、运输情况,根据

货主要求做好服务工作;另一方面,积极汇报协调上级相关职能部门,合理运用铁路空重联运新政策,并协调上级对集装箱运输费用下浮50%,最终确立了开行福山站至黄岛港“五定”班列方案。

该班列运输方式为黄岛港空来重去,开行周期为黄岛站每周一、三、五开行,福山站每周二、四、六开行,每趟班列编组16辆,途中运行时间约5个半小时。目前,从福山站出发的班列主要承载货物以玻璃瓶、电子产品等为主。

为做好该集装箱班列运输工作,烟台车务段提前制定一系列有效组织措施,从配空、装车、挂运等环节入手,优化作业流程、强化作业效率,确保首趟班列安全正点开出。福山站至黄岛港集装箱班列的开行不仅优化了烟台市及周边地区物流环境,使烟台地区进出口企业与港口的对接更为顺畅。同时,将极大促进烟台至韩国釜山铁路轮渡项目开展,推动烟台市在“一带一路”海上丝绸之路建设中更好地发挥排头兵和主力军作用。

青岛动车段获评 全国铁路文明单位

本报讯(通讯员 吴华鹏) 5月20日,济南铁路局党委副书记李翔鹏受中国铁路总公司精神文明建设指导委员会委托,代表路局党委、路局为青岛动车段“全国铁路文明单位”授牌,并鼓励该段干部职工要巩固工作成果,继续做好下一步文明创建工作。

青岛动车段自2011年建段以来,始终将精神文明建设贯穿于生产经营、安全管理、改革创新等方面,将其作为推动企业安全发展、快速发展的内在动力,取得良好效果。



济铁公安开展爱路护路宣传活动

本报讯 5月26日,济铁公安组织干部民警深入管内学校村镇、厂矿企业,积极开展“5·26——我爱路”主题宣传活动。民警们通过制作宣传展板、警示标语,集中宣传铁路安全法律法规和爱路护路知识。其间,共教育师生群众4000余人,签订《爱路护路协议书》2000余份,累计发放宣传资料30000余份,铁路沿线群众、中小学生和广大旅客的安全意识和爱路护路意识得到进一步增强。

通讯员 刘诗

铁路快评

中国铁路“95306” 引领货运新潮流

中华铁道网评论员 蔡建庭

中国铁路总公司推出的“买票上12306,运货上95306”网络便民服务越来越受到广大旅客、货主的好评,尤其今年4月份上线运行的中国铁路95306网,更是通过网络服务平台受理货运业务,大大减少了货运业务受理的中间环节,全面实现了货运业务敞开受理、方便受理,在方便了货主的同时,将不断提高铁路货运市场占有率达到新潮流。

长期以来,铁路一直是全国交通运输的骨干。近年来,由于各种交通方式的快速发展和经济结构的深入调整,铁路货运市场份额不断下滑。而刚投入运行的“95306”有望打破这种不利局面,通过便捷、周到的服务不断吸引货主的同时提高货运业务量,助推铁路货运成为现代物流业的领军品牌。

中国铁路货运经过三年来的不断深化改革,铁路货运服务有了明显的提高,但要将铁路货运做大做强就必须大幅度精简货运办理手续,提高货运服务水平。在这种趋势下,中

国铁路总公司适应时代潮流推出了“95306”,这将最大限度地方便广大货主,实现货运业务的便捷办理,提高货运效率。

目前,95306网站主要开展三项服务业务:一是提供铁路货运电子商务服务,开办“我要发货”、运费查询、货物追踪等铁路货运业务;二是提供大宗物资交易服务,支持煤炭、矿石、钢铁、粮食、化肥、水泥、矿建、焦炭、化肥、木材、饮食品等十一个品类物资在线交易并提供配套物流服务;三是提供小商品交易服务,包含商品选购、在线支付、物流配送、网络营销、客户服务等功能。

中国铁路借助“95306”网络服务平台大力发展现代物流是铁路不断深化改革的必然要求,也是不断适应市场经济的必然趋势。我们有理由相信铁路货运将借助自身“全天候、大运量、低成本、节能环保”等明显优势,为广大旅客提供优质、便捷的服务,促进各种交通方式合理分工,优化配置物流资源,降低全社会物流成本,更好地发挥铁路在综合交通运输中的骨干作用,引领货运新潮流。

20多国400娃,学校成了“地球村”

家门口坐享国际化多元化教育资源,可不要太“任性”哦!



本报记者 李楠楠

走在马路上遇到外国人,市民早已经是见怪不怪了,随着越来越多的外国人在港城扎根,中小学校园里金发碧眼的学生也多起来。据了解,现在有上千名外国孩子在烟台求学,以烟台耀华国际教育学校为例,全校一共420多人,一半以

上的孩子来自全球20多个国家和地区,走在校园里如同置身小小“地球村”。

23日上午,在开发区的烟台耀华国际教育学校,幼儿园的孩子们正在老师的照看下在尽情玩耍,这其中有不少金发碧眼的孩子。“我们幼儿园、小学、初中、高中及大学预科的学生有420多名,来自世界20多个

国家,老师也来自世界各地。漫步校园就像走在一个小的地球村。”烟台耀华国际教育学校招生部汤顺利老师说。

据了解,烟台耀华国际教育学校隶属于具有八十余年国际教育办学经验的耀中及耀华教育机构。1998年耀华国际教育中心于上海成立,2000年第一所耀华国际教育学校在烟台开办,随后在重庆、深圳、上海、北京及日照开设耀华国际教育幼儿园及耀华婴幼儿教育中心。2014年,广州耀华国际教育学校在广州花都区开办,落户于北京亦庄的北京耀华国际教育学校正在积极筹办中。

耀华学校提倡全人教育,致力创建积极、关爱、愉悦、充满欣赏的教育环境,为学生提供最理想的学习及生活经历。因此,学校欢迎中外孩子来上学,多国文化的交融、碰撞有助于孩子们开阔视野,结识更多朋友,了解更多外国的风土人情。比如非洲女孩们繁复的发辫,韩国人对于长辈的礼貌,西班牙人说话时不停做手势,荷兰老师的木鞋,南美学生跳舞跳到粘在一起的热情……汤老师说:“现在报名的外国学生人数越来越多,国家也越来越多,以前韩国学生更多,经济危机之后,韩国学生少了,但欧美的学生多了。”

“现在学中文的人越来越

多,在中国校园里学习速度肯定快。而且中国的基础教育非常扎实。”一位来自法国的家长Fried先生说。Fried先生将自己的两个孩子都送到了烟台来上学。

外国家长看重中国扎实的基础教育,而中国家长则看重国际化多元化教育资源以及与众不同的快乐学习氛围。“在这里,不再单是老师讲,更多的是让孩子参与,每一个课题都要请同学互相合作,查资料、想办法,一个个去攻克难题,在这个过程中,孩子开放式的思索,极大的扩充了他们的求知欲,并逐渐养成了自主学习的好习惯。”中国家长李女士说,儿子现在变得愿意学习了,还交到了很多外国好朋友。

多元开放的教育让众多学子在这里实现了自己的求学梦,高中的元同学在老师的帮助下同时获得了7家世界知名设计学院的优先录取,成为学校一段佳话,这样的同学还有很多。

据介绍,烟台耀华国际教育学校国际学校采用中西结合的教育方法,包括从幼儿园到高中各个阶段的教育课程,采用小班授课的模式。其中幼儿园阶段实行中文和英语双语教育;小学阶段汉语和英语授课比例各一半左右;初中英语授课比例达到百分之七八十,到了高中除了汉语课程外其它课程均为英语授课。

汤老师说,学校专门做了中西方文化融合教育的课题研究,希望可以给不同文化背景的学生提供好的教育,也希望外国孩子的融入,能让中国孩子可以收获更多。

随着社会的发展,越来越多的国际学校将会出现,家长们在家门口就能坐享国际化多元化教育资源,孩子的教育可以多元化,但可不要太“任性”哦!

耀华学校2015-2016秋季入学招生进行中,有入学意向的学生及家长可尽快与招办老师联系。学校联系方式如下:

咨询电话:

0535-6386667/3451

网址:www.ywies-yt.com

地址:烟台开发区天山路9号(南邻开发区二中)

烟台耀华国际教育学校,您身边的优质国际幼儿园及中小学



请扫码关注耀华教育